
      2021 ４年社会 第 21回(夏期２) 環境(２) 確認プリント 
 

１．次の地図中の①～④の場所で起こっている環境問題を、後のア～オから選び、記号で答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア オゾン層の破かい  イ 砂ばく化  ウ 酸性雨  エ 地球温暖化  オ 熱帯雨林の減少 
 

① 

 

② ③ ④ 

２．次の⑤～⑩の問いに答えなさい。 

⑤ 地球温暖化に対応するために、2015年にフランスで開かれた会議で決められたきまりは何ですか。 

ア 京都議定書  イ ロンドン条約  ウ パリ協定  エ ローマ宣言 
 

⑥ 現在、もっとも多く温室効果ガスを排出している国はどこですか。 

ア インド  イ アメリカ合衆国  ウ 日本  エ 中国 
 

⑦ 再生可能エネルギーに当てはまらないものを次から１つ選びなさい。 

ア 太陽光  イ 風力  ウ ガソリン  エ バイオマス 
 

⑧ 海洋汚染の原因で、生態系への影響が心配されている、細かくくだかれたプラスチックを〇〇プラスチッ

クといいます。〇〇にあてはまることばはどれですか。 

ア マイクロ  イ クリーン  ウ バイオ  エ エコ 
 

⑨ 2020年に日本で有料化が決められたものは何ですか。 

ア ストロー  イ 紙コップ  ウ 割りばし  エ レジ袋 
 

⑩ 世界の国ぐにが地球上のさまざまな問題に取り組むために作られた 17のゴールを何といいますか。 

ア ＳＤＧｓ  イ ＡＤＧｓ  ウ ＮＤＧｓ  エ ＬＤＧｓ 
 

⑤ 

 

⑥ ⑦ 

 

⑧ ⑨ ⑩ 

 

 

 

                    氏名                  
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※授業を受けてから(授業動画を見てから)取り組んでください。扱いについては家庭学習レポートをご確認ください。 



      2021 ４年 社会 第 21回(夏期２） 環境(２) 確認プリント 解答 

 

１．次の地図中の①～④の場所で起こっている環境問題を、後のア～オから選び、記号で答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア オゾン層の破かい  イ 砂ばく化  ウ 酸性雨  エ 地球温暖化  オ 熱帯雨林の減少 
 

① 

  ア 

② 

  ウ 

③ 

  イ 

④ 

  オ 

２．次の⑤～⑩の問いに答えなさい。 

⑤ 地球温暖化に対応するために、2015年にフランスで開かれた会議で決められたきまりは何ですか。 

ア 京都議定書  イ ロンドン条約  ウ パリ協定  エ ローマ宣言 
 

⑥ 現在、もっとも多く温室効果ガスを排出している国はどこですか。 

ア インド  イ アメリカ合衆国  ウ 日本  エ 中国 
 

⑦ 再生可能エネルギーに当てはまらないものを次から１つ選びなさい。 

ア 太陽光  イ 風力  ウ ガソリン  エ バイオマス 
 

⑧ 海洋汚染の原因で、生態系への影響が心配されている、細かくくだかれたプラスチックを〇〇プラスチッ

クといいます。〇〇にあてはまることばはどれですか。 

ア マイクロ  イ クリーン  ウ バイオ  エ エコ 
 

⑨ 2020年に日本で有料化が決められたものは何ですか。 

ア ストロー  イ 紙コップ  ウ 割りばし  エ レジ袋 
 

⑩ 世界の国ぐにが地球上のさまざまな問題に取り組むために作られた 17のゴールを何といいますか。 

ア ＳＤＧｓ  イ ＡＤＧｓ  ウ ＮＤＧｓ  エ ＬＤＧｓ 
 

⑤ 

    ウ 

⑥ 

    エ 

⑦ 

    ウ 

⑧ 

    ア 

⑨ 

    エ 
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    ア 
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